Klauzula informacyjna

Zgodnie z art. 13 ust. 1-2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) Dz.Urz. UE L 119, s. 1 – dalej RODO - informujemy, że:
· Administratorem danych osobowych jest Spółdzielnia Mieszkaniowa „Błonie” w Lublinie, ul. Herbowa 11/33A, 20-551 Lublin (REGON 001002739, NIP 7122516553, KRS 0000169951). W sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych proszę kontaktować się z nami pisemnie na adres Ul. Herbowa 11/33A, 20-551 Lublin lub drogą elektroniczną : zarzad.blonie@op.pl
· Cele i podstawy przetwarzania - Dane osobowe podane w powyższym formularzu będą przetwarzane w związku z procedowaniem wniosku o zarejestrowanie w systemie GSM do otwierania bramy wjazdowej na teren Spółdzielni Mieszkaniowej „Błonie”.
· Odbiorcy danych - Dane osobowe podane w powyższym formularzu mogą zostać ujawnione podmiotom przetwarzającym dane osobowe w imieniu Administratora, wspomagającym funkcjonowanie systemów informatycznych.
· Okres przechowywania danych - Dane osobowe przetwarzane w celu wskazanym w pkt. III będą przechowywane do czasu cofnięcia zgody.
· Prawa osób, których dane dotyczą: Zgodnie z RODO, przysługuje Pani/Panu:
a. prawo dostępu do swoich danych osobowych;
b. prawo do sprostowania (poprawiania) danych;

c. prawo do usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych;
d. do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania,
którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
e. prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych –gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
VI. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych - Podanie danych jest dobrowolne. Konsekwencją niepodania danych będzie brak możliwości skutecznego procedowania wniosku.
